会　　議　　録
	会　議　名
（付属機関名等）
	第１５回　キセラ川西エコまち協議会交通部会

	事　務　局（担当課）
	土木部 公園緑地課

	開　催　日　時
	令和２年１２月１４日（月）　１３時３０分～１６時３０分

	開　催　場　所
	キセラ川西プラザ文化棟　大会議室

	出席者（敬称略）
	委　　員
	松村、石原、東山、篷郷、村上(代理)、北澤、中家、中垣、光本、丸谷、中本、阪上（まちあるきのみ）、井上、五島

	
	そ　の　他
（オブザーバー）
	加美田、松塚（まちあるきのみ）

	
	事　務　局
	酒本、寺田、堀内、福庭、山口、飯田（まちあるきのみ）
今井、渡辺、池永、小早川
小倉、平山、山中、澤田、小久保（コンサルタント）

	傍聴の可否
傍聴不可・一部不可の場合は、その理由
	　　　　可　　　　｜　　　　傍聴者数　　　　｜　　　　0人


	会　議　次　第
	１　まちあるき
２　議事
　・各班まとめ・総括　資料１　資料２
・サイン計画検討一覧表　資料３
　・令和2年度交通部会スケジュール　資料４
３　閉会

	会　議　結　果
	別紙審議経過のとおり


審　議　経　過
	１．まちあるき
資料１、２をもとに、各交通結節点（駅、バス停）と周辺地区（駅周辺、キセラ川西地区）を
つなぐルートを歩き、サインの設置場所と種類を考察した。
２．議事
・各班意見まとめ・総括（資料１、２）
・サイン計画検討一覧表について（資料３）
・令和2年度交通部会スケジュールについて（資料４）
○事務局
・資料説明（資料３、資料４）
○部会長
・ありがとうございます。それでは資料3の赤字の部分で、ご意見等ございましたら、ぜひお願いしたいと思います。
・最初の「目標となる施設・建物を確認する」ということですけど、これは各班で色々意見が出ていたところもあろうかと思いますが、駅の施設ですとか、それからもちろんキセラもそうですけど、その周辺や駅周辺の目印になるような施設かなと思いますが、特に何かここはやっていた方がいいのではないかというのがあれば。
・病院がこれから出来るのですよね。その辺りかなと思いますが、他に何か。
・後は色ですね。ベースの色ということで、駅周辺がリンドウ色、キセラが茶色をイメージカラーと考えますということでしたが、この色がいいのではないかというのがあれば。どうですかね？リンドウ色は源氏の由来からでしたか。茶色は文化財だというようなことで、この2色という話だったと思うのですけども。この色をベースにしながら、例えばというので、右の推奨サイン案のように描いていただいていますけども、中心市街地の方の案内についてはリンドウ色の濃淡を変えるような形で、キセラ周辺の案内だと茶色の濃淡を変えるような形で、全体サインが今のところブルーかなというところでしょうかね。
○委員
・よろしいでしょうか？先程説明させて頂いた2班の者ですけども、この茶色系というのは先の回遊性を考えた時の文化財の案内板とかも必ず茶色になりますので、兵庫県の文化財の案内で現存しているものも茶色系になっていますので、ベースのカラーは川西のリンドウ色であったり、新しい色をあてたりしてもいいのですが、もしエリア分けをどうしてもカラーで分けたいということであれば、ブルー系の濃淡ですね。先程、部会長がおっしゃった全体を青で、駅周辺であってもキセラであっても、青の濃淡で差をつけるとか統一は図って頂けたら嬉しいなと思います。
・1番お伝えしたいのは、茶系はちょっと止めて頂きたいなというのがあります。お願いします。
○部会長
・ありがとうございます。茶系は少し文化財の色のサインと重なるから避けた方がいいというようなご意見だと思います。単純に考えたらキセラは公園のイメージの緑色とかそういうのがあるのかなと思いますけども、後は多分配色のことになってくると思いますので、その辺りはデザインの専門家に色々ご意見をもらいながら決めていくということにしたいと思います。
・他、何か色について。
○委員
・私の認識は、キセラ川西の色、今ここで茶色を用いて表示されているというものは、茶色ではなくなるのですけど、キセラ地区内に載せる、キセラの地区の中で使うものということですよね？
・そうすると、何かカラーで背景をやった方が賑やかなのは賑やかだとは思うのですが、せっかくキセラ川西というロゴがありますので、このロゴを標識の中とかに取り入れたら統一性は出るのだろうなと思うと、背景が逆に白とかシンプルな感じの無彩色の中のどれかの色にして、キセラ川西というロゴを使用する方が統一性出るのかなという気はします。
○部会長
・確かにBの周辺地図だとその方が良さそうですね。ただ、CとかDとかEとかの話になってくると、ちょっと厳しいかもしれないなと思います。
○委員
・そうですね。C、Dのところを含めて全部、AとBと統一するのであれば、色か何かいるのかなと思うのですけれども、あまり特殊な色を使うと、逆にそれが色褪せてきた時に、修理とか貼り直しとかいうことに、また色が出しにくくてとかになるのであれば、シンプルに何か修正してすぐに色が出てきそうなものにしておいた方が、初めて来る人からしても、見て汚くはないような印象にしやすい色の方がいいかなと思います。
○部会長
・ありがとうございます。今のBだと、駅周辺のものをそのままキセラに適応しようとすると、白地がベースで、その下のところがその色みたいな形になるので、いわゆる白地がベースになるということは、多分Aと同じ形になるのかもしれませんね。僕が言っていること分かりますかね？駅周辺地区だと、今、白地がベースでリンドウ色の文字が振られていますけども、これが白地ベースでキセラ川西地区というのがその色で書かれるという形になれば、基本は白っぽい形になって、所々キセラ川西のロゴが入るとしても、それなりに使いやすくなるのかもしれませんね。
・ありがとうございます。その辺りもご意見踏まえた上で、少し専門家の方で議論して頂ければと思います。多分色々観光地なり、市の駅前広場のところでこんな類似のものがあると思いますので、その辺のメンテナンスのことも含めて、長くキレイに残していくサインということで、少し色の方についても検討頂ければと思います。
・他、何かございますか？
・レイアウトについては現場状況に合わせて調整するということですので、今日頂いたご意見を受けて、それぞれのところで計画をしていって頂ければと思います。よろしいですかね？
・ありがとうございました。それでは、事務局の方からお知らせがあるということですので、事務局の方からお願いします。
○事務局
・事務連絡（駐車場の利用について）
3．閉会
○部会長
　それでは、これで閉会したいと思います。ありがとうございました。

以上
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